CpaBHeHue
3Ha4YeHUU BblIpaXXeHUU

VIDEOQUROK I %



YU CIIOBBIM BBIpAXKEHUEM HA3bIBACTCS 3AITUCH,
COCTABJICHHAS W3 YHCEJI, 3HAKOB apU(PMETHUECKHUX

ASUCTBUI U CKOOOK, YKa3bIBAIOILIMX HA MOPIOK
BBITTOJTHEHUS JICUCTBUM.

3HaYEHHEM YU CIJIOBOI'O BBIPAKCHHNS HA3bIBACTCA

YUCJI0, KOTOPOE MOJIYYAETCs MPU BHIIIOJIHEHUU BCEX
NEUCTBUU YHUCIIOBOTO BBIPAXKEHUS.

10(2 + 1,5) = 35

VIDEOUROK I %



BripaxxeHuem ¢ nepeMeHHbIMI Ha3bIBA€TCS 3aMKCh,
COCTaBJICHHAS 13 YKCEII, OYKB, 3HAKOB apU(PMETHISCKUX
ASUCTBUI M CKOOOK, YKa3bIBAIOIIMX HA MOPSAIOK
BBITTOJTHEHUS JICUCTBUM.

(5+x):3

x=4: (5+4):3=3

VIDEOUROK %



[[IuprHa 1 JUIMHA OHOIO NPSIMOYTOJIbHUKA
COOTBETCTBEHHO PaBHBI 5 CM U 7 CM, a IIIUPUHA U
JJIMHA BTOPOro — 4 ¢cm u 8 cM. Ilnomaas kakoro
IPSMOYTOJbHUKA OOJIbIIIE?

S=a-b

[Tnomaas 1-ro MpsAMOyronbHUKA: 5_7 = 35
[Toma e 2-ro NpsAMOYTOJILHUKA 4_8 = 32
b 35 > 32
5:7 >4-8

VIDEOUROK %



JI714 1r00BIX IBYX YHCJIOBBIX BBIPAKECHUM MOKHO
YCTAHOBUTH, PABHBI UX 3HAYECHUS UJIU HE PABHBI.
Ecau OHU HE paBHBI, TO MOXKEM ONPEACIUTH, KAKOE
M3 HUX OOJIbIIIE M KAKOE MECHBIIIE.

VIDEOUROK %



CpaBHMTE 3HaUYCHUS BhIpakeHu a + 3 u 5a — 1 npu
a=-1,a=0,a = 2.

a=-1: a+3=2,5a—1=-6,T.e.a+ 3|>5a — 1.

a=0: a+3=3, 5ada—1=-1,1e.a+3>5a—-1.

a=2: a+3=5 5a—1=9,1¢e.a+ 3|<5a-—1.

VIDEOUROK I %



[Ipu n3mMepeHnn CKOPOCTH IIeIIeX0oaa ObLIO
YCTAHOBJICHO, YTO OHA ObLJIa 0oJblIe 3 KM/,
HO MEHBbIIE 5 KM/4.

VU — CKOPOCTh IICIICXOAA,

v>3uv <5,

3<v<5.

VIDEOQUROK I %



Bpemsi, KoTopoe TpaTUT YYCHUK Ha BbIIIOJHCHUE
JIOMAIIIHEero 3aJ1aHus, MOXKET 3aHUMAaTh MEHbIIE 3
YyaCcOB WJIM POBHO 3 Yaca.

t — BpeMsi Ha JOMaIllHee 3aJaHue,

t<3wmt =3,

t < 3.

VIDEOQUROK I %



HepaBeHcTBa, COCTAaBICHHBIE C ITOMOIIBIO 3HAKOB > U <,
HA3bIBAKOTCS CTPOTMMU HEPABEHCTBAMHU, & HEPABEHCTBA,
COCTaBJICHHBIC C IIOMOIIBIO 3HAKOB = U <, HA3bIBAKOTCA
HECTPOTMMU HEPABECHCTBAMM.

VIDEOQUROK I %



CpaBHUTE 3HAYECHUS BbIPAXKCHUM:

1)5,7-3 = 51,3:3;
57-3=17,1; 51,3:3=17,1;
17,1 =17,1.

2)81:3+3 £ 11-5 —10;
81:3+3=30; 11:-5 — 10 = 45;
30 < 45.

VIDEOUROK %



Cpasnaute 3HaueHUsA BoipaxkeHur a + 10 u 10a npu
a=—-—10,a =0,a = 10.

a=-—10: a+10=0,10a = —-100, 1.e.a + 10 > 10a.

a=0: a+10=10, 10a =0, 1.e.a+ 10 > 10a.

a=10: a+ 10 =20, 10a = 100, 1.e.a + 10 < 10a.

VIDEOUROK I 5



